## Институт гражданской защиты

5 ноября текущего года студенты группы 209 направления «Безопасность жинедеятельности» под руководством куратора группы Мирхосиловой Зулфии и преподавателя, который читает дисциплину «Гражданская защита и чрезвычайные ситуации», посетили Институт гражданской защиты МЧС Республики Узбекистан, чтобы поближе ознакомиться с современным оборудованием, применяемым в чрезвычайных ситуациях и с новыми технологиями в этой области.

Основные задачи Министерства по чрезвычайным ситуациям - разработка и реализация государственной политики в области предотвращения чрезвычайных ситуаций, защиты жизни и здоровья населения, материальных и культурных ценностей, ликвидации последствий и снижения ущерба, а также создание и обеспечение управления государственной системой предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях.

Руководитель центра Симуляции при институте гражданской защиты подполковник Назаров Ў. и старший преподаватель института ГалимоваЛ. рассказали студентам об уникальном и единственном в регионе комплексе симулирования землетрясений, который включает в себя хорошо оснащенный демонстрационный зал, музей землетрясений, специальное помещение, где расположен учебный тренажер, имитирующий процесс землетрясения, а также медицинский кабинет. Студенты также получили полезную информацию и об истории землетрясений.



Информация преподавателей кафедры «Безопасность жизнедеятельности»

Саидхужаевой Н. и Мирхасиловой 3. Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.